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ttisدر مدار شکل مقابل داریم:  -1 2sin5)(   

 شوند(. های مختلف این مسئله مستقل از هم حل می)قسمت
فااز مراب  پیش 8.0را باا رابیت تاوان  VAR12توان  1Zالف( بار 

فااز پس 6.0را با رابیت تاوان  30VAتوان ظاهبی  2Zکند و بار می
کند. توان مختلط و توان متوسط هب یا  از دو باار را بدسات مرب  می

اساهه حتوان و ربیت تاوان اترااس سابی آن دو را مسپس انواع  آورید.
 کنید.

ب( پارامتبهای مدار معادس تونن و نورتن مدار سمت چپ دیده شده از دو 
 هب ی  از سه پارامتب و در حالت دایمی سینوسی بدست آورید. محاسهه جداگانهرا با  abسب 
jVjZZ( فبض کنید پ oceqin 10),1(2 ازای چه مقدار  . بهLZ شود؟ مقدار این توان را متوسط به آن منتقل می حداکثب توان

 های زیب حل کنید: مسئله را در حالت نیز حساب کنید.

, 3 , 3,L L L L L L L L LZ R jX Z jX Z R j Z R        
3LZدر قسمت پ مقدار امپدانس )اختیاری( ت(     30ببای  شود؟توسط به آن منتقل م حداکثبتوانچقدر باشد تاL LZ Z  ؟چطور 

 
 های مدار به صورت زیب داده شده است:و در حالت دائمی سینوسی، توان مختلط امپدانس زیبدر مدار شکل  -2

 مقدار موثب جبیان منهع ولتاژ را حساب کنید.و امپدانس دیده شده از دوسب منهع و ربیت توان آن 
 
 
 
 
 
 
 
 را حساب کنید.مقابل موثب شکل موج ولتاژ در شکل متوسط و مقدار مقدار  -3

 
 

sradآن  dB3طبح کنید که پهنای باند  سري RLCالف( ی  مدار  -4 srad، فبکانس تشدید آن 20/ و ادمیتانس آن در  200/

 باشد. 22ید فبکانس تشد
1000فبکانس تشدید آن ب( در قسمت الف با استفاده از روابط تغییب سطح امپدانس و تغییب مقیاس فبکانس، مداری طبح کنید که  /rad s  و

 باشد. 12ادمیتانس آن در فبکانس تشدید 
 امپدانس در فبکانس تشدید چقدر است؟ آن را بدست آورید. با محاسهه ادمیتانس دیده شده از دوسبمنهع، فبکانس تشدید زیب( در مدار شکل پ

 رسم کنید. Matlabمقیاس خطی و لگاریتمی با ر تانس را دهای دامنه و فاز ادمیمنحنیت( )اختیاری( در قسمت پ، 
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 یب ساخته شده است:خطی تغییبناپذیب با زمان و پسیو و سه منهع مستقل ز RLCمدار شکل زیب از عناصب  -5

1 2 3( ) 4cos( ), ( ) 12cos(2 ), ( ) 4cos( )
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متشاکل از  LZوات توان متوساط در امپادانس  122وقتی هب ی  از منابع به تنهایی در مدار باشد )و بقیه منابع صفب باشند( الف( فبض کنید 
در صورت وجاود  LZتوان متوسط تلف شده در امپدانس  منیمماکزیمم و می شود.اهمی و سلف ی  هانبی تلف می 12اتراس سبی مقاومت 

 به فبکانس منابع دقت کنید. ؟چقدر استهمه منابع با هم 
 و هب ی  از سه منهع ، سه تابع شهکه به صورت زیب بدست آمده است: ti)(ببای جبیان  ب(
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 وجود سه منهع، مدار به حالت دائمی رسیده است. فبض کنید با 
 اهمی را حساب کنید.  دهتوان متوسط تحویل داده شده به مقاومت و  ti)(جبیان 

 

)الف( تابع شهکه  در مدار شکل مقابل: -6 ) o

s

I
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I
  .را بدست آورید 

)ب( ببای ورودی  ) cos( ) (t)
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si t t u
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  پاسخ حالت دائمای سینوسای ،( )oi t  را

 بدست آورید.
 abای تحویل داده شاده باه قسامت سامت راسات پ( در قسمت ب، توان لحظه

 ( را در حالت دائمی سینوسی محاسهه کنید. 1Cو خارن  1L)بعنی سلف 
در حالت دائمی صفب است؟ در صورت صفب نهودن، این انبژی را حساب کنیاد و باا  1Cو خازن  1Lا مجموع انبژی ذخیبه شده در سلف ت( آی

و  1Lچگوناه باه سالف  های منفی صفب است و با توجه به قسمت پ، توریح دهید این انبژیفبض اینکه انبژی ذخیبه شده در مدار در زمان
 رسیده است. 1Cخازن 

 رسم کنید. Matlabهای دامنه و فاز تابع شهکه الف را در مقیاس خطی و لگاریتمی با منحنیث( )اختیاری( 
 

31کنیم: در مدار شکل مقابل سه تابع شهکه تعبیف می -7 2
1 2 3( ) , ( ) , ( )
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)1دو تابع شهکه  الف( )H j  2و ( )H j های دامنه و فاز پاساخ فبکانسای منحنی را بدست آورید و (گذر است)که مببوط به ی  فیلتب میان
های قطع باا  و پاایین )باه روق دقیا  و را رسم کبده و فبکانس مبکزی، فبکانس

 دست آورید و در مورد دقت تقبیت بحث کنید.بل را بتقبیهی( و پهنای باند سه دسی
)3تااابع شااهکه ب(  )H j راجااع بااه رفتااار فیلتاابی تااابع شااهکه . آوریااد را بدساات

3( )H j توانیاد منحنای دامناه پاساخ توان گفت؟ آیاا باه طاور تقبیهای میچه می
نید مقادار مااکزیمم دامناه پاساخ توافبکانسی آن را رسم کنید؟ آیا به طور تقبیهی می
 فبکانسی و فبکانس متناظب با آن را حدس بزنید؟

)1دامنه و فاز تابع شهکه  Matlabبا استفاده از پ( )اختیاری(  )H j  2و ( )H j  و

3( )H j ب بحاث هاای قسامت و در ماورد تقبیت را بب حست فبکانس رسم کنید
)3با توجه به منحنی جزء موهومی  کنید. )H j آیا این فبکانس ببحست فبکانس، فبکانس تشدید مدار از دوسب منهع جبیان را محاسهه کنید .

)3ارتهاطی با فبکانسی که در آن منحنی اندازه  )H j یلتبی دارد؟شود دارد؟ آین تابع شهکه چه رفتار فماکزیمم می  
 .را در مقیاس خطی و لگاریتمی رسم کنیدهای دامنه و فاز پاسخ فبکانسی منحنی
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 ،ب( تاوان مخاتلط ،}الاف( ساواس کتااب 132و  111و  33و )ب(  71و  52و  52 و 34 )مقادیب متوسط و ماوثب( و 24مسائل:  ،کتاب 7فرل 
ت( قسامت الاف باا فابض  ،0LXپ( قسمت الف با فابض  ،قسمت الف LZراکتیو و ظاهبی و ربیت توان هب ی  از بارها با  ،متوسط

LL RX 5.0} 


